
Kombinatorické etudy 5 – LS 2013/2014

Nápovědy

1. Označme hledanou pravděpodobnost pk. Uvědomte si, že strategie nezálež́ı na
pořad́ı prvńıch k − 1 skok̊u. Spočtěte pn−1, pn−2, pn−3, atd.

2. Členy v definici determinantu, které odpov́ıdaj́ı permutaci s nějakým lichým
cyklem, se vyruš́ı.

3. (a) Zdvojte všechny vrcholy a pak všem novým vrchol̊um přidejte společného
souseda.

(b) Máme-li Gk s barevnost́ı k a spoj́ıme každý vrchol x hranou s novým
vrcholem x′, tak v žádném k-obarveńı nového grafu nemohou mit všechny
nové vrcholy stejnou barvu.

(c) Iterujte operaci hranový graf na tranzitivně orientovaný úplný graf.

4. Použijte indukci podle m, začněte s Kk.

5. (a) Napřed vyberte velkou množinu T a disjunktńı množiny A1, B1 ⊆ S \ T
takové, že pro všechna X ⊆ T jsou barvy A1 ∪ X, B1 ∪ X a A1 ∪ B1 ∪ X
stejné. (b) Bud’ t v části (a) velké. Obarvěte množinu {i1, . . . , i`} ⊆ {1, . . . , t}
barvou Ai1 ∪ · · · ∪Ai` .


